

【01 一切疾病的根源就是大麻风】

马太福音第八章开始讲到，耶稣下了山，下山后遇到各种各样的病人，这么多病，根源只有一个，就是大麻风。大麻风预表不信、不服、背叛，自从撒但进到亚当里面，罪的因素已经进来，传到我们里面，罪的基因、不信的基因就在我们的里面了。所有不信主的人，在神看来都是大麻风，都是不信、不服、不要神、背叛神的。

不信是最大的罪，我们人所有的罪、所有的麻烦都是因为不信神、不愿意服在神的权柄底下而产生的。神造的秩序是非常美的，神的生命是很美的，从高到低，比如爸爸、妈妈、哥哥、姐姐、孩子，又比如，树木有树枝、树干、叶子、树根，我们身上的器官也都是很有秩序的。

神造这个世界更有秩序，太阳只要离地球再近那么一点点，地球就全烤黑了，没有一个人能活得下去；如果再远一点点，全部冻死；神造的刚刚好，非常完美。这个次序什么时候出问题呢？就是因为撒但背叛，撒但是神所造的一个天使长，牠是很高的，神派牠管理一切，牠就是一人之下、万人之上，结果有一天，牠突发奇想，说，我要与至高者同等，我也不要比祂高，我就想与祂一样高，当牠要与至高者同等的时候，这就叫背叛、不服。

撒但一背叛以后，这世界就乱了，罪就进来了，咒诅就进来了。起初神创造天地是非常美好的，后来，因着撒但的背叛，地就变成空虚混沌，渊面黑暗，咒诅、罪恶、黑暗都进来了，所以一切的根源是因为撒但的背叛。有一天因着夏娃吃那个知识善恶树上的果子，背叛、不服的根源进到我们的里面了，我们今天身上都是背叛、都是不服、都是大麻风。

为什么要信耶稣？信耶稣就是治病，信耶稣是叫大麻风得医治、得洁净。信耶稣就是接受耶稣作我们的主，撒但引诱许多人不信主、不要主，我们愿意信主、要主、顺服主！

（未完待续 * 20240811 主日信息 * 5-1）

【02 主耶稣对文士跟随祂的反应】

主耶稣下山后先医治病人，医治完病人以后，就开始呼召人来跟随祂。主耶稣刚下山，有许多人跟着祂（八 1），跟着，是远远的看，看主做什么，到第 18 节，是许多人围着祂，围着主耶稣，很多人心里就想，这个人到底可不可以信？到底可不可以跟？值不值得我把一生投资在祂身上？我该不该信，该不该跟随，该不该摆上？

很多人在想的时候，有两种特殊的人物就出现了，一种就是什么都不想，一种人是想得太多。主耶稣对第一种人——文士说，你要知道，跟随主是要付代价的，跟随主是要受逼迫的，跟随主是带着使命的，跟随主是主要在你里面，跟随主就要把一生交给主，不是你学了一些本事就可以的。

文士称主耶稣为“夫子”，夫子就是老师的意思，我们跟随主不是跟随一个老师。很多人觉得主耶稣很厉害，想跟祂学几招，学几招后可以出师，主耶稣说这种人不能跟随祂。我们跟随主，是要跟随这位生命的主，我们要认祂为主，祂是我们的主，是我们的主宰，祂是我们的一切，我们要完全跟随祂，没有“出师”这一说。

很多弟兄姊妹都有这种错误的观念，我服事主，要学习，学几招，学完以后我自己去干。主耶稣是说，你要跟随我，就要以我为主，我住在你的里面，从你里面活出来，你才能做一点事，你一离开我，什么都做不了的。不要以为学了一些本事以后，就可以服事主、服事教会、可以做很多主耶稣所做的事了。所以主耶稣对那些想拜祂为师的人说，你这样是不能跟随主的，“狐狸有洞，天空的飞鸟有窝，人子却没有枕头的地方。”

（未完待续 * 20240811 主日信息 * 5-2）

【03 主耶稣对门徒跟随祂的反应】

第二种人是主耶稣所呼召的门徒，被主呼召了，就不需要想太多，甚至连“容我先回去埋葬我的父亲”这种非常要命、非常合理、非常美的事，主都说不要想太多，我会负责。我敢呼召你，我就要负你的责任；我敢呼召你，我就负你爸爸的责任；我敢呼召你，你的一切难处，我都可以负责。我的呼召是最高的，你不要想太多，跟随我就好了。

“任凭死人埋葬他们的死人，你跟从我吧”（太八 22），这句要从属灵的意义上来讲，不能从字面上来看。在属灵的意义上来讲，神看所有没有信耶稣的人都是死人，我们都死在过犯罪恶之中（弗二 1）。在神的眼里，我们这班跟随主的人就是得生命的人，有神的人才是有生命、才是活的人，其他都是死的。所以主说，那些事情叫死人去做吧，你来跟随我。

还有一个意思就是，我既然呼召你了，你就是去叫人活，不是叫人死的。“埋葬”这两个字，不是单单指办后事，是养老、送终、埋葬的意思，不是一两天、三五天的事，也许是五六年，也许是八九年，也许十几年，意思就是我要把作儿子的这个责任给尽了，尽完以后再来爱主。

但主耶稣告诉他说，你想太多了，我既然敢呼召你，你家里的事，我难道不负责吗？我既然敢呼召你，我就要让你作一个叫人得生命的人，你怎么还回去把一个人给他送死掉呢？你现在信我、跟随我了，你的任务不是回去埋葬你的父亲，是要叫你的父亲活过来、得生命。

（未完待续 * 20240811 主日信息 * 5-3）

【04 最大的孝敬就是带父母得救】

我们得救以后，想的第一件事就是爸爸妈妈要得救，叫爸爸妈妈得救就是让爸爸妈妈得生命。你的父母给你一个肉身的生命，你就还给他们一个永远的生命，这就是对你父母最大的孝敬。

路加福音十六章讲到人死以后去一个地方叫阴间（路十六 23），阴间里面有一半叫乐园，还有一半叫受苦的地方（路十六 28）。信耶稣的人死了会到乐园，不信耶稣的会到受苦的地方，这两边能相互看见，还可以讲话，但是有深渊限定，不能相互来往。

信耶稣的人在乐园，躺在亚伯拉罕的怀里，非常享受、非常舒服、非常安全，而且再也没有眼泪（启二一 4），再也没有痛苦，再也没有压力，再也没有烦恼，再也没有疾病，再也没有疼痛，所有的难处都没有了。唯一的难处可能就是，看到对面受苦的人中有自己的家人、亲人、朋友。

世上最可怜的人就是，听了福音没有信主而又死了的人。没听过福音就死了的人，神会按照另一种方式来审判，而听过福音，不相信而又死了的人，马上会到受苦的地方，一点盼望和机会都没有，没有路了，非常可怜。

孝敬父母就是带他们信耶稣，带他们得永生。神的救恩是以家为单位的，神当初救我们的时候，就应许我们，一人得救，全家得救（徒十六 31），神救人不是一个一个救的，是一家一家救的，所以我们要照着这个应许，带家人得救，这是我们的责任。

带家人得救，从祷告开始，不停地为他们祷告，如果你放弃了，他们就真没了，真死了，真灭亡了。

“死人去埋葬他们的死人”，我们信耶稣的都是活人，我们都有永远的生命，我们是服事主的，是叫人活的，第一个，就是要叫我们的家人活，不是去埋葬我们的父亲、埋葬我们的亲属的，是要叫他们活，叫他们得生命。

（未完待续 * 20240811 主日信息 * 5-4）

【05 总结：跟随主的准备】

跟随主，第一个要把自己交给这位生命的主，不是来学师、准备出师的，跟随主就要把一生交给主，要准备受点苦，准备经历许多的难处，甚至逼迫，跟随主不是那么简单的，你要想一想。

对有些人呢，主说，你别想太多了，我既然呼召你，我就负你一生的责任，大胆地跟随我。我不但会让你跟随我，我还要让你家里的人都得救，不是死人去埋葬，而是活人来服事主、跟随主，跟我们在一起的人都要是一班得生命的人。

跟随主的人做的第一件事，就是赐人生命，不是去埋葬死人，埋葬死人叫那些死人在做，我们是活人，我们要带人得救，从家人开始，从父母开始，从孩子开始，从丈夫、妻子、儿女开始，我们是叫人得生命的。家人得救，要祷告，要跟主有神迹，对家人不要放弃。

主耶稣讲的非常豪迈，“任凭死人埋葬他们的死人”，我们是叫人得生命的，跟我们一起的家人要先得生命，在家人得救这件事上，愿主在我们每个人身上行神迹！

（上周主日信息分享完毕 * 20240811 主日信息 * 5-5）